OcHOBBbI QYHKIIHUOHMPOBAHUS KMBBIX CUCTEM

Pacnpeneﬂenne OLICHOK 3a (l)OprI TEKYIIECT0 KOHTPOJISI M NMPOMEKYTOYHYIO

aTrecranmuio

2 ceMecTp:

Texymuii KOHTPOJIb:
KonTpoJabHasi paéora - 25 6aos
Hayunbiii fokaan - 25 6amios

Htoro 25+25 = 50 6amios

HpOMC}KYTO‘IHaSI aTTeCTaluusa — 3auer

3auer — 50 Ga10B

Htoro = 50 6amios

OO6miee KOIWMYECTBO OauioB 1O JUCHUIUIMHE 34
poMeXKyTouHyIo arrectarnuto: 50+50=100 6aos.

CooTBeTcTBHE OAIIOB U OLIEHOK:
st 3a4era:

56-100 — 3aureHo

0-55 — e 3aureHo

TEKyIIUM KOHTPOJb W



